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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΙΟ ΔΥΝΑΜΙΚΑ, ΕΝΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ… ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ!!! 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε την κλιμάκωση 
των κινητοποιήσεων των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, από σήμερα 
19 Ιουνίου 2017, με αποκλεισμούς των Δημοτικών Γκαράζ των Υπηρεσιών της 
Καθαριότητας σε όλους τους Δήμους της χώρας, αντιδρώντας στην απόφαση της 
Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου και ζητώντας από την κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-
ΑΝ.ΕΛ. να υλοποιήσει άμεσα τις δεσμεύσεις της για τους συμβασιούχους. 

Σήμερα μάλιστα, πραγματοποιήθηκε κατάληψη του γραφείου του καθ’ 
ύλην αρμοδίου Υπουργού Εσωτερικών κ. Πάνου Σκουρλέτη, από τα Μέλη της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-ΟΤ.Α. και δεκάδες εργαζόμενους-
συμβασιούχους στους Δήμους, απαιτώντας να κατατεθεί άμεσα το «σχέδιο» της 
κυβέρνησης για την οριστική παραμονή των συμβασιούχων στην εργασία και την 
αποτροπή σωρείας ιδιωτικοποιήσεων στις Υπηρεσίες Καθαριότητας που βρίσκονται 
προ των πυλών!!! 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συναντήθηκε στο πλαίσιο της 
κινητοποίησης με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Κώστα 
Πουλάκη, ο οποίος αναγνωρίζοντας το «βαρύ» τοπίο που έχει δημιουργήσει η 
απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου δεσμεύτηκε για συνάντηση της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. 
Πάνο Σκουρλέτη την ΤΡΙΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 και ώρα 12.00 το μεσημέρι στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 

Στην συνάντηση η κυβέρνηση δεσμεύτηκε να παρουσιάσει τις νομοθετικές 
πρωτοβουλίες που θα αναλάβει στην κατεύθυνση οριστικής επίλυσης του 
προβλήματος. 

Καλούμε τους Συλλόγους-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και το σύνολο των 
εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να οργανώσουν τον αγώνα και να 
εντείνουν τις προσπάθειες τους προκειμένου  να νεκρώσουν τα εργοτάξια μέχρι 
και την ΠΕΜΠΤΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017, ημέρα της 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας 
να σταλεί ένα ηχηρό και ξεκάθαρο μήνυμα στην κυβέρνηση. Τους καλούμε επίσης να 
αγνοήσουν ορισμένες Δημοτικές Αρχές που επιχειρούν να τρομοκρατήσουν τους 
εργαζόμενους και να αποτρέψουν τους αποκλεισμούς στα γκαράζ των Δήμων.  



Οργανώνουμε την μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στο Πανελλαδικό 
Συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα, στις 10:30 το πρωί έξω από 
τα γραφεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Πλατεία Καραϊσκάκη (Καρόλου 24-Αθήνα). 
Αμέσως μετά θα ακολουθήσει Πορεία Διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο 
Εσωτερικών (Σταδίου 27). 

Η δύναμη των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι η ενότητα και 
η μαζική συμμετοχή στους αγώνες, ώστε με δυναμική και αποφασιστικότητα να 
μετατραπεί η αντίδραση και η αγανάκτηση σε μέσο άρσης του αδιεξόδου για την 
οριστική δικαίωσή τους. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


